



孩子们进行跆拳道破板表演。

# 和谐社区文化行第六站——走进丰庆华府 小男孩登上大舞台 一曲《爸爸去哪儿》让不少人眼睛湿了



刚猛有力的搏击操表演。



小哥俩在说相声《反正话》。



热辣四射的爵士舞表演。



小女孩专心弹奏古筝。

难得的清凉夏日,6月14日下午,东风路办事处文化绿城社区丰庆华府的居民们,聚在自家庭院里,享受了一场由郑州晚报搭台、身边人倾情演绎的视听盛宴,和谐社区文化行第六站恰逢次日的父亲节,一首孩子演唱的《爸爸去哪儿》更是触动了许多人的心弦,让欢乐的现场洋溢着温馨的亲情。  
郑州晚报记者 潘登 文/图

## 《爸爸去哪儿》引发全场共鸣

绝大多数的演员来自居民,他们非常珍惜这次宝贵的演出机会,想通过节目,让平日辛苦的家人们放松一下,为自己感到骄傲。  
一群小丫跳着欢快的舞蹈《大小姐》拉开了活动的序幕,瞬间让现场活跃起来。一群小男孩哼哼哈哈表演着跆拳道,当看到孩子稚嫩的小手小脚去攻击木板,台下的家长脸上浮现出心疼的表情,当看到孩子顺利破板,家长情不自禁为他们的坚强鼓掌喝彩。  
“他的手掌,也有一点粗,牵着我学会了走路”,小男孩杜丛铭登上大舞台,有点怯场,起初放不开,但随着全场响起“宝贝,宝贝,我是你的大树,一生陪你看过日出”,“你拼命发芽,我白了头发,一起写下一撇一捺”,他渐渐提高了嗓门,感情也更加投入。一首深情的《爸爸去哪儿》让在场的不少人眼睛湿润了。

## 萌叔“韩磊”来了?

除了各种歌舞,孩子们还演奏了长笛、古筝、葫芦丝等乐器,说起了相声《反正话》,表演了音乐情景剧《开火车》等节目。  
“没想到咱小区里真有人才啊!”居民们边看边赞。健身达人的搏击操刚猛有力,武术爱好者的双节棍舞动如飞,美丽女孩

的爵士舞热辣奔放。  
伴随着轻缓的音乐,社区的阿姨们表演了舞蹈《渔家姑娘》,柔和的身段、曼妙的舞姿让人羡慕。主持人现场让居民竞猜她们的年龄,大家猜了多次,才猜对正确年龄,纷纷感叹青春对她们如此眷恋。  
熟悉的旋律响起,有

几位居民张望着,询问着:“哪个韩磊来了?”马上又笑着否认了自己的“妄想”。星光大道河南赛区最佳歌手金祥也来到现场,在居民的热情邀请下,先后两次登台演唱了韩磊的《等待》《向天再借五百年》,虽然不是“萌叔”,人家是一个帅哥。

## 读者最爱“晚报红”

在互动环节,主持人依次抛出问题:“郑州晚报报头由谁题写”“郑州晚报热线号码是多少”“郑州晚报发行员着装是什么颜色”“郑州晚报全年订价是多少钱”“郑州晚报发行口号是什么”,居民纷纷抢答。抢答成功者均获得由我爱运动健身馆提供的价值98元的游泳券。

对于第三个问题,现场很多声音抢着喊出“红色”,让主持人确定谁是第一个答对的居民时,很是费了一番工夫。“你们发行上那小张可好了,一天不见就想”,小区居民李先生赞不绝口。  
在第一轮三等奖抽奖时,上台抽奖的居民抽出了“66”号,由于设计疏忽,该号码调整角度又变成了

“99”,主持人当场宣布,手持“66”和“99”号码的居民都将获得奖品。20名三等奖中奖者将获赠7月份《郑州晚报》。  
现场共分三轮抽奖,特等奖1名,奖品是价值868元的八匹马净水器一台,一等奖3名,奖品是4升食用油一桶,二等奖5名,奖品是1.8升食用油一桶。

## 下一站相约绿地社区

活动现场订阅全年《郑州晚报》的居民将获得价值70元的不锈钢锅、价值70元的窖香源饮品、价值72元的蒙牛牛奶等礼品。  
本次活动感谢东风路办事处文化绿城社区、郑燃物业、豫便利连锁超

市、郑州八匹马商贸有限公司、中国平安河南分公司、河南建筑医院、郑州安华文雅新世界幼儿园、维克多舞蹈艺术中心、我爱运动健身馆、胜仁跆拳道馆等单位的大力支持。  
2014年郑州晚报和谐社区文化行第七站活

动,将于6月21日(周六)下午4点,在郑东新区如意湖办事处绿地社区举行,地址:天赋路与九如东路交叉口向东50米路北,想合作、表演请致电:  
0371-67655636  
13592586925。